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СІМФЕРОПОЛЬСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ 

 

Інформаційний листок «ЗНО-2011» 
(№5, листопад 2010 року). 

 

Що потрібно знати абітурієнту про умови вступу у 2011 році? 
(важлива інформація для абітурієнтів, які планують вступити на навчання  для здобуття освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, бакалавра (спеціаліста, магістра медичного та 
ветеринарно-медичного спрямування) на основі повної загальної середньої освіти) 

 
 

Порядок вступу до вищих навчальних закладів України у 2011 році визначається 
 «Умовами вступу до вищих навчальних закладів України»,  

затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 19.10.2010 року № 961. 
 

 

КОНКУРС  
 

Прийом до вищих навчальних закладів на всі освітньо-кваліфікаційні рівні здійснюється за 
конкурсом незалежно від форми власності вищого навчального закладу та джерел фінансування 
навчання 

 

ВИМОГИ ДО РІВНЯ ОСВІТИ ВСТУПНИКІВ 
 

 На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, бакалавра 
(спеціаліста, магістра медичного та ветеринарно-медичного спрямувань) приймаються особи з 
повною загальною середньою освітою; 

 ВНЗ мають право приймати на перший курс (зі скороченим терміном навчання) або другий курс (з 
нормативним терміном навчання на вакантні місця) осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень 
кваліфікованого робітника, для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста за 
умови вступу на споріднену спеціальність, яка зазначається у правилах прийому до ВНЗ; 

 ВНЗ мають право приймати на перший курс (зі скороченим терміном навчання) або на другий 
(третій) курс (з нормативним терміном навчання на вакантні місця) осіб, які здобули освітньо-
кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня 
бакалавра (спеціаліста, магістра медичного та ветеринарно-медичного спрямувань) за умови вступу 
на споріднений напрям підготовки, який зазначається у правилах прийому до ВНЗ. 

 

ПРИЙОМ ЗАЯВ ТА ДОКУМЕНТІВ ДЛЯ ВСТУПУ ДО ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ 
 

При поданні заяви вступник пред’являє особисто: 
 документ державного зразка про повну загальну середню освіту  і додаток до нього; 
 сертифікат (сертифікати) УЦОЯО; 
 медичну довідку за формою 086-о;  
 паспорт громадянина України або інший документ, який засвідчує особу і громадянство.  

Увага! На вимогу вступника приймальна (відбіркова) комісія засвідчує копію документа 
державного зразка про повну загальну середню освіту і додатка до нього, сертифіката 

(сертифікатів) УЦОЯО. 
До заяви вступник додає:  
 документ державного зразка про повну загальну середню освіту  і додаток до нього, за 

особистим вибором оригінали або копії;  
 сертифікат (сертифікати) УЦОЯО, за особистим  вибором оригінали або копії; 
 медичну довідку за формою 086-о або її копію;  
 шість кольорових фотокарток розміром 3х4 см. 
 інші документи або їх копії подаються вступником, якщо це викликано особливими умовами 

зарахування за відповідними напрямами підготовки (спеціальностями), установленими 
законодавством, у строки, визначені для прийому документів 

Увага! Вступники мають право подавати сертифікат  
Українського центру оцінювання якості освіти, виданий у 2011 році,  

або сертифікати чи їх дублікати за 2008, або 2009, або 2010 роки. 



Вступник може подати заяву та документи не більше ніж до п’яти ВНЗ України та не більше ніж 
на три напрями підготовки (спеціальності) у кожному з них. Кожна подача заяви та документів 
фіксується на зворотному боці сертифіката та засвідчується печаткою приймальної комісії 
Увага! Приймальна комісія здійснює перевірку відповідності сертифікатів УЦОЯО базі даних 

цього центру. Письмове підтвердження Українським центром оцінювання якості освіти 
невідповідності сертифіката є підставою для відмови в участі у конкурсі та зарахуванні на 

навчання (анулювання наказу про зарахування) 
 
 

ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ  
 

Допуск до участі в конкурсі: 
До участі в конкурсі допускаються вступники, які подали сертифікати УЦОЯО (або їх копії), якщо 
зазначена в них кількість балів з конкурсних предметів не нижче 124 (ВНЗ може встановити вищу 
кількість балів сертифіката з профільних предметів, з якими вступник допускається до участі у 
конкурсному відборі). 

Увага! ВНЗ за рішенням приймальної комісії може допустити до участі у конкурсному відборі 
вступника, який подає сертифікат УЦОЯО, кількість балів якого з одного з непрофільних 

конкурсних предметів нижче 124 балів, за умови, якщо кількість балів з профільного предмета, 
зазначена у сертифікаті, становить не нижче 170 балів. 

 Для конкурсного відбору осіб, які вступають до ВНЗ для здобуття освітньо-кваліфікаційного 
рівня бакалавра (спеціаліста, магістра медичного та ветеринарно-медичного спрямувань), 
зараховуються бали сертифіката УЦОЯО (результати вступних екзаменів, творчих конкурсів) з 
трьох предметів. Один або два конкурсних предмети визначаються як профільні.  

 Для конкурсного відбору осіб, які вступають до ВНЗ для здобуття освітньо-кваліфікаційного 
рівня молодшого спеціаліста, зараховуються бали сертифіката УЦОЯО (результати вступних 
екзаменів, творчих конкурсів) з двох предметів. Один  конкурсний предмет визначається як 
профільний.  

Особливі випадки допуску до участі в конкурсі (передбачені п 8.1 - 8.4  розд. VIII Умов вступу): 
 Право брати участь у конкурсі за результатами вступних екзаменів з конкурсних предметів у 

ВНЗ або за результатами ЗНО за їх вибором мають особи з обмеженими фізичними 
можливостями (інваліди І та ІІ груп, діти-інваліди). 

 Право брати участь у конкурсі тільки за результатами вступних екзаменів у ВНЗ в разі їх 
неучасті у рік вступу в ЗНО мають: 
 військовослужбовці Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів 

України військових формувань, а також правоохоронних органів спеціального 
призначення та Державної спеціальної служби транспорту, які проходять військову 
строкову службу, – при вступі на денну форму навчання до військових ВНЗ та військових 
навчальних підрозділів ВНЗ; 

 громадяни України, звільнені зі строкової військової служби в рік вступу до ВНЗ; 

 військовослужбовці рядового, сержантського та старшинського складу, які проходять 
військову службу за контрактом, – при вступі на заочну форму навчання; 

 особи, що мають захворювання, вказані в переліку захворювань, що можуть бути 
перешкодою для проходження громадянами ЗНО, встановленому Міністерством освіти і 
науки України та Міністерством охорони здоров’я України, для яких УЦОЯО не може 
забезпечити проходження ЗНО. 

 Право брати участь у конкурсі за результатами ЗНО або за результатами вступних екзаменів 
з конкурсних предметів у ВНЗ за їх вибором мають особи, які здобули повну загальну середню 
освіту у 2007 році і раніше. 

 Право брати участь у конкурсі за результатами ЗНО або за результатами вступних екзаменів 
з конкурсних предметів у ВНЗ за їх вибором мають громадяни України, які в рік вступу 
здобули повну загальну середню освіту за кордоном. 

 Для осіб, які не атестовані з української мови та літератури (п. 7.11. Умов вступу), 
приймальна комісія за умови наявності педагогічних і науково-педагогічних  кадрів може 
встановлювати вступний екзамен з мови, оцінки з якої виставлені в документі про освітній 
(освітньо-кваліфікаційний) рівень (результат екзамену оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів 
і зараховується замість бала сертифіката з української мови та літератури). 



Увага! При вступі на навчання на основі повної загальної середньої освіти подання 
сертифікатів УЦОЯО з результатами проходження ЗНО Є ОБОВ’ЯЗКОВИМ  
(крім випадків, передбачених пунктами 8.1 - 8.4  розділу VIII Умов вступу). 

Розрахунок конкурсного бала: 
 

 
КОНКУРСНИЙ БАЛ 

= 

ПОЯСНЕННЯ ЩОДО КОЖНОЇ СКЛАДОВОЇ  
КОНКУРСНОГО БАЛА 

 
бали сертифіката 

 

сума балів сертифіката УЦОЯО з конкурсних предметів (вступних 
екзаменів, творчих конкурсів) 
Увага! З переліком конкурсних предметів та порядком їх визначення 
можна ознайомитися в Інформаційних листках №№ 6 та 7 

+ 
бал атестата  

 
 

середній бал документа (додатка до документа) про повну загальну 
середню освіту, який обчислюється за 12-бальною шкалою з 
округленням до десятих частин бала і переводиться у 200-бальну 
шкалу за таблицею відповідності. 
Прим.: оцінки з документа про повну загальну середню освіту, які 
виставлені за 5-бальною шкалою, враховуються таким чином: «3» 
відповідає «6», «4» відповідає «9», «5» відповідає «12». 
Увага! З таблицею переведення балів за 12-бальною шкалою у 200-
бальну шкалу  можна ознайомитися в Інформаційному листку № 8 
 Призерам (особам, нагородженим дипломами I - III ступенів) IV 

етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових предметів або 
III етапу Всеукраїнських конкурсів - захистів науково-
дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії наук України до 
конкурсного бала при вступі зараховується додатковий бал за 
умови, якщо вони вступають на напрями підготовки, для яких 
профільним є вступне випробування з предмета, з якого вони є 
призерами, при цьому величина додаткового бала встановлюється: 

 особам, нагородженим дипломами I ступеня, – 50 балів; 
 особам, нагородженим дипломами IІ ступеня, – 40 балів; 
 особам, нагородженим дипломами IІІ ступеня, – 30 балів. 

(Додатковий бал зараховується лише за одною з перелічених вище 
підстав та за підсумком участі у відповідних олімпіадах та 
конкурсах-захистах, що відбулися у поточному навчальному році, 
за переліком, визначеним Міністерством освіти і науки України). 

 
 Особам, які в рік вступу закінчили підготовчі курси (відділення, 

факультети довузівської підготовки) ВНЗ, для вступу до цього 
ВНЗ для навчання на природничо-математичних та інженерно-
технічних напрямах підготовки (спеціальностях) при вступі на 
відповідний напрям підготовки (спеціальність) даного ВНЗ 
додається до 20 балів за результатами підсумкової атестації. 

+ 
додаткові бали 

 

(Ця норма поширюється на підготовчі курси, відділення, 
факультети довузівської підготовки ВНЗ, які мають ліцензію на 
здійснення підготовки до вступу до ВНЗ, обсяг навчальних годин 
яких складає не менше 150 аудиторних годин та термін навчання 
– не менше трьох місяців).  

 
 

ДІЯЛЬНІСТЬ ПРИЙМАЛЬНИХ КОМІСІЙ  
 

Для отримання інформації про порядок проведення вступних екзаменів та творчих конкурсів, 
здійснення цільового прийому, зарахування за співбесідою та поза конкурсом, перелік категорій осіб, які 
мають право на першочергове зарахування, формування, корегування та оприлюднення рейтингових 
списків вступників необхідно звертатися безпосередньо до приймальних комісій ВНЗ. 

 
 
 

 

Сімферопольський регіональний центр оцінювання якості освіти, www.crimeatest.org.ua   


